

## <u>Câmara Municipal dos Barreiros – PE</u> Casa de Nilo Moraes



## TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA MÊS DE DEZEMBRO/2019

Nesta data, em cumprimento ao que dispõe a RESOLUÇÃO do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, nós abaixo assinados, designados pelo Presidente da Câmara Municipal, através da Portaria nº 040 de 30 de dezembro de 2019, para procedermos a conferência dos valores existente no caixa da Tesouraria da Câmara Municipal no ato encerramento do expediente, tendo encontrado o seguinte:

- Inexistencia de valores em moeda legal e corrente no País, em caixa; R\$
  0,00 (zero reais).
- Em Bancos; Banco do Brasil R\$ 308,27 (trezentos e oito reais e vinte e sete centavos).

Este valor foi encontrado por nós à vista do Tesoureiro Geral Sr. Alfredo Marcos de Oliveira, que também assina no presente Termo, por ter achado certo de conforme com o livro de registro de Caixa existente na Tesouraria da Câmara Municipal no ato de encerramento do expediente.

Câmara Municipal de Barreiros, 30 de dezembro de 2019.

Alfredo Marcos de Oliveira

Suzana Cristina Gomes da Silva

Albertina Barbosa de Lima